



皮草是不动声色的奢华，款式优雅、造型大方，它的万千风情让摩登女性深深迷醉。张扬还是低调？霸气还是妩媚？神秘的皮草如同女人一样变幻莫测，却又拥有致命的吸引力。随着皮草的回归和大热，它早已成为今冬万人瞩目的时尚焦点，皮草的蛊惑力究竟有多大？皮草正经历着怎样的改变？它的哲学等着我们一一破解。

撰文：许倩倩（实习） 化妆：方芳（尚金化妆培训） 摄影：崔冉（菲繁摄影） 模特：刘艳 服饰提供：金鹰购物中心

狂热皮草 诱惑进行时

皮草大热，奢华有道

成熟女人向来无法抗拒皮草的诱惑，喜爱或是投资，你都不愿错过皮草这场重头戏。华贵、宽逸，皮草给女人带来的不仅是浪漫色彩，也彰显着现代都市人的时尚姿态。

如今，皮草洋溢着梦幻的芬芳强势回归，大大刺激着每个女人的神经末梢。维多利亚的修身短外套弥补了她削瘦的身材，显得精神十足；Kate moss把皮草披肩当围巾，散发着不羁；佩内洛普·克鲁兹的皮草马甲和雪地靴上下呼应，层次抢眼；应西耶那·米勒用箱型皮草配上混搭亮片衫，高贵又甜美。

秉承潮流理念，皮草紧跟时尚，各大品牌2010秋冬时装发布会上，皮草依旧是流行的主要元素。设计师们纷纷用摩登感十足的皮草打破了传统概念，拼接大衣是Fendi和Acne的流行款；向来以军装风衣著称的BURBERRY把黑色貂皮大衣设计为贴身军装，搭配双排扣和宽腰带；Lanvin在皮草中融入了羽毛的感觉，设计精简，女王范儿十足。

在时尚界，除去保暖的基本功能，皮草特有的质地和风格成为人们解读皮草时尚的重要元素，时尚达人们无一不钟爱它所营造出的奢华感，情迷皮草，张弛有度地表现自我。

穿出你的存在感

喜欢豹纹却嫌它不够稳重？在豹纹内搭外配上黑色长款皮草背心，打破OL职业装的束缚，在寒冷的冬天为你增添生气，优雅又干练。选择领部毛感有所变化的款式，层次感突出，保暖还出挑。黑色摆脱了沉闷，又压住豹纹的不羁，你神秘、端庄的气质自然而然地散发出来。

如果想要挑战复古前卫，你不妨用剪绒的貉色皮草背心搭配橙色针织衫，材质的碰撞让一件普通针织品顿时飞扬着青春的气息。大热的裸色皮草舒适又贴心，而鲜活的橙色给这个冬天带来一丝火热和激情，绸缎腰带勾勒出纤细蛮腰，更增添了甜蜜的吸引力，色彩的简约设计和个性碰撞绝对是不出局的当季潮流。

作为皮草控不可或缺的单品之一，皮草背心的百变搭配让你在这个冬天华丽变身。而挑战视觉效果的皮草外套是冬季保暖的最佳选择，要想避免臃肿的尴尬，厚重感与轻盈感的协调就显得尤其重要。

将皮草进行到底

女人变化多端，皮草也不甘于平淡。从香奈儿、蔻依、芬迪到朗雯、阿玛尼，2010秋冬T台上的皮草设计精彩不断，拼接处理、渐变、染色以及人造皮草，经典传承之外，女士们也有了更多的选择。

皮草不再是贵妇的专属，本季皮草在款式和裁剪上，都将时髦化的流行元素融入到设计中去，皮草与软呢、毛线、皮革等面料进行拼接，运用印染、刺绣、镶嵌、编织等手法，颠覆传统的皮草理念。正是这些细节上的革新让皮草充满了生命力。

皮草同样具有感性色彩，在环保大行其道的今天，皮草作为最有效的抗寒单品和冬季必备流行元素，也正在向经济环保看齐。Alexander Wang曾在查看了多种质感类似皮草的长毛绒面料之

CAGLIARI EXCHANGE
皮草大衣 39700元
靴裤1570元
雪纺衬衫 1790元
Naturalizer
过膝靴 2698元
BINDEG
皮草帽 630元

后说：“我要在模糊真皮草和人造皮草界限的前提下创造出丰富而奢靡的质感。”Miu Miu, Chanel和Nina Ricci也纷纷采用高品质的假皮草打造出同样奢华的效果。人造皮草更加轻薄柔软，进行特别处理后还能营造出独特的陈旧感和原始感，可持续利用性也是它的优良品质。

新工艺的使用彰显出皮草的可塑性。用手工艺打造皮草的视觉形态美感，在细节的处理上突出女性的柔美细腻；厚重与轻逸并存的搭配使得时髦与使用性相统一，强势深色的回归和本色的兴起在色彩上也是一大亮点。穿梭在繁华都市的女性，终于可以尽情释放自己的魅力，大胆表现，成为潮流尖端的时尚达人。

ELANIE RIESE (依莱)
深咖皮草背心 39999元
豹纹内搭 1999元
Naturalizer
豹纹防水台长靴 2498元